

為了加強青年人今天的使命感，教會於五月十七日（週六）下午三時，召集他們有一次的交通。回顧歷史，看見神在每個時代都得著一些青年人起來答應主的呼召，肩負榮耀的使命，完成神在那個時代的託付。語重心長，發人深省。現將交通內容摘錄刊登以饗讀者。

主耶穌從天上來到地上，成功救贖，賜人生命，完成了空前絕後的大工。主升天後要教會繼續擔負他的使命，他要將人從撒但權下救出來，毀滅撒但和他的國，成就神的國。所以教會就承接了這使命。可惜在教會的歷史裡，教會的光景常是上上下下，由高昂到低沉，再由低沉到高昂，周而復始。我們覺得香港教會現在是時候振作起來，再接受主的使命，要打敗撒但的國，建立神的國。為何有此把握呢？因為知道主來的日子近了，可能我們是最後一代背負這個使命，迎接主的再來。

主耶穌固然盼望大家都來背負這使命，

跟從耶穌

須付代價

聖經中提到主最愛的三個門徒——彼得、

但按著他的作法，他必須先揀選一批人，特別是青年人，來答應他的呼召，就像當年主耶穌在地上先揀選了十二個門徒。主耶穌對這批人要求是高的。他差派他們出去作工，囑咐他們甚麼都不要帶，無論走到那裡，有人接待就住在那裡，不接待就離開。主又說，手扶著犁向後看的，不配作我的門徒；若不撇下一切來跟隨我的，也不配作我的門徒。要作主的門徒，首先要坐下計算花費，值不值得，不要半途而廢。

有一個少年的官，聽見耶穌說要變賣一切所有的分給窮人，然後再來跟隨他。這人怎能撇下一切來跟隨主呢？一是主有榮耀的吸引，人的眼睛需要被開啓。二是主耶穌有大愛，一旦得到他的愛，就能將生死置諸度外，甘心樂意的跟隨到底。當初十二個門徒都是這樣跟隨主的。

這一次特會不想鼓動甚麼，因為歷世歷代被主大用的人，沒有一個是被鼓動起來跟從主的。主乃是來呼召人，凡被主呼召的，就願意起來跟隨主。我只有仰望主，求主向你們顯現。今天我不是對大家有甚麼信心，也不是對自己有甚麼信心，我的信心在主那裡，相信主會自己作工。

完成教會的使命 —— 承先啓後 繼往開來

家訊

321

編輯出版：香港教會總執事室
地址：尖沙嘴天文台道五號
電話：2369 5106
傳真：2311 6897

雅各、約翰，當主呼召他們時，主也將他們三人的命運定好了，知道跟隨主會有甚麼樣的結局。彼得最後被殺，釘十字架而死；雅各是最先被刀殺的；約翰到九十多歲為著主充軍到拔摩海島去。按人看來，這三個人的結局非常悲慘，但他們卻死而無怨，因為有一個榮耀吸引他們。

當主復活後，他曾三次問彼得，你愛我嗎？彼得三次回答說，主，你知道我愛你。可見主的愛在人的身上有特別的力量。他又告訴彼得說，你年少的時候，自己束上帶子，隨意往來，但到你年老的時候，你要伸出手來，別人要把你束上，帶你到不願意去的地方。彼得完全領會這是指著他將來怎樣死榮耀神，可是彼得沒有害怕，他一直忠心跟隨主；最終他為主殉道了。

屬靈之人 洞明世事

教會多年來將主的使命承繼下來，一是因為主榮耀的吸引，一是有主的大愛作後盾。直到今天主還要呼召人，來擔負他的使命，在這黑暗、淫亂、邪惡的世代裡，將生命的道表明出來。

我們都是有靈的人，不要輕忽裡面的靈，因為有靈使我們能知道甚麼是上好的、有價值的和永恆的；因為有靈，我們便知道活在地球上不是為著榮華富貴、名譽和地位；因為有靈，我們與世人不一樣。

這次特會不想鼓動甚麼，因為歷世歷代被主大用的人，沒有一個是被鼓動起來跟從主的。主乃是來呼召人，凡被主呼召的，就願意起來跟隨主。我只有仰

給他的託付。挪亞之後神又得著一個忠心跟隨他的人，就是亞伯拉罕。在那時代的人都是拜偶像、不認識真神。當神叫亞伯拉罕離開拜偶像之地，到神要他去的地方時，亞伯拉罕因看見了神的榮耀，就離開了家鄉，走了很長的路程，來到神所指定的地方，就是今天的巴勒斯坦地。亞伯拉罕答應神的呼召，一生跟隨神直走到路終，後來他成為以色列人的祖先，也是我們信心之父。

亞伯拉罕之後就是摩西。摩西是一個了不起的人，他出世時適逢埃及王要殺害希伯來人的孩子。他母親就用蒲草作了一個箱子，把他放在水中，隨水漂流，正好被法老的女兒看見，就收了他為兒子。摩西雖然在王宮裡，但他知道自己是希伯來人，是屬神的。他在王宮裡享盡榮華富貴，學會了埃及一切的學問。到了四十歲時，因看見埃及人毆打希伯來人，就將那埃及人打死。

他闖禍後，就逃往米甸地居住，為岳父牧羊四十年。到八十歲時，他覺得一生年日已耗盡，那時神卻來呼召他。有一天他在何烈山放羊，看見火燒荆棘，但荆棘卻未燒毀，他認為這是一個大異象。當他靠近時，神向他說話，叫他把鞋脫下，因為他所站之地是聖地，摩西照神的話而行。神就差派摩西到埃及去，將百姓從那裡領出來。摩西領命而去。他看見希伯來人都在埃及作奴隸，為法老王建積貨城。神要摩西將百姓從奴役中救出來。摩西靠著神和法老交涉，神擊打埃及，降下十災，最後將以色列人領出來了。

當時以色列人至少有三百萬人，都是烏合之眾，神叫他們停在西乃山邊，然後吩咐摩西將律法告訴以色列人。摩西從神那裡領下律法後，首先將以色列人一個支派一個支派的編組，共有十二個支派，然後要以色列人依律法生活。這樣，以色列人就照著律法而行，生活井有條。

古聖榜樣 激勵人心

神在上古時代得著了挪亞，他不過為

神造了一隻方舟，就完成了那個時代神

給他的託付。挪亞之後神又得著一個忠心跟隨他的人，就是亞伯拉罕。在那時代的人都是拜偶像、不認識真神。當神叫亞伯拉罕離開拜偶像之地，到神要他去的地方時，亞伯拉罕因看見了神的榮耀，就離開了家鄉，走了很長的路程，來到神所指定的地方，就是今天的巴勒

前車可鑑 勿蹈覆轍

摩西還有一個更大的使命就是叫以色列人認識神。摩西為他們作了帳幕，選出祭司，教他們怎樣事奉神。先在帳幕裡事奉神，將來進入迦南美地還要過節事奉神。所有男丁要一年三次到耶路撒冷過節，使以色列人不至分散，也不至忘記神，這是了不起的計劃。可惜以色列人不聽話，始終未能達到神的心願。摩西就是這樣背負他的使命，苦口婆心，任勞任怨，不斷教導以色列人。有一次摩西上山領受誡命，他們在山下拜了偶像。他從山上下來看到這情況，十分憤怒，就將兩塊石版摔碎，然後站在營門中說，誰站在耶和華這邊的過來，於是利未子孫都到他那裡聚集，照摩西的話去殺拜偶像的，那一天百姓中被殺的有三千人，這樣才叫以色列人悔改。在那個時代摩西是神忠心的僕人，他在神的全家誠然盡忠。

摩西之後以色列人在迦南地生活仍然腐敗；拜偶像而不敬拜神，受了很多苦，被人欺凌、殺害達四百年之久，直至大衛王興起來。他打敗仇敵，照著神的旨意建立了神的國；他為著神的殿心裡焦急，如同火燒。他關心到神的需要，難怪神親自見證說，大衛是合乎他心意的人。他的兒子所羅門為神建造聖殿，完全照著父親的心意，可惜所羅門晚年時也拜起偶像，以色列國勢一落千丈。到他兒子羅波安登基時，每況愈下，最終導致以色列國分裂。以色列國及猶大國先後亡於亞述及巴比倫，巴比倫王尼布甲尼撒非常殘忍，拆毀耶路撒冷城，焚燒聖殿，三分之一人被殺，三分之一不知去向，另三分之一人被擄到巴比倫去。耶路撒冷本是神見證的城，竟落到如此地步，荒涼了七十年。

以生活，可是幾乎忘了耶路撒冷，也忘被擄到巴比倫的猶太人雖然在那裡可

被擄歸回 重建聖殿

記了他們是神的選民；但神仍呼召人。第一批回歸的領袖是所羅巴伯，他是恢復建造耶路撒冷的人。創立是艱難的，但破壞後再恢復更難，所羅巴伯就是為人從被擄之地，經過遙遠的路途，花了好長時間，才回到耶路撒冷。按聖經的記載，當他們來到耶路撒冷時，一片頽垣敗瓦，荒涼蕭條。回歸後第一步就是建造聖殿。可是聖殿的根基在那裡呢？他們先找到祭壇，重新修建，恢復在祭壇上獻祭，這種心志、眼光實在討神的喜悅，最後是建造聖殿，好讓百姓恢復在聖殿裡事奉神。

過了一段時間，又有人被神呼召，就是以斯拉和尼希米。他們都帶了一批人回來。尼希米回來時，看見耶路撒冷城牆被拆毀，城門也被焚燒了，他在神面前哭泣禁食禱告，定意重修城牆。他計劃周全後叫以色列人起來修理城牆。四圍敵人聽見，群起攔阻破壞。他們就禱告主，不理仇敵的威嚇，一手拿兵器一手幹活，這樣就將城牆修好，城門也裝好，保住了聖殿。

律例典章 生活規範

過了一段時間，又有人被神呼召，就是以斯拉和尼希米。他們都帶了一批人回來。尼希米回來時，看見耶路撒冷城牆被拆毀，城門也被焚燒了，他在神面前哭泣禁食禱告，定意重修城牆。他計劃周全後叫以色列人起來修理城牆。四圍敵人聽見，群起攔阻破壞。他們就禱告主，不理仇敵的威嚇，一手拿兵器一手幹活，這樣就將城牆修好，城門也裝好，保住了聖殿。

使徒保羅本是猶太教中人，熟悉舊約，生活嚴謹。他的老師是迦瑪列，學問淵博，教導嚴格，正所謂嚴師出高徒。後來他晉身上層社會，成為法利賽人，按時禁食，品行很好，尤其為猶太教大發熱心，認為摩西所傳的太好了，他立志要一生效忠猶太教。他看見耶穌的門徒都不照著摩西的律法，他們是加利利的漁夫，無知的小民，卻轟動了好幾萬人跟隨耶穌。保羅很不服氣，覺得這些人把猶太教的根基都搖動了，就要挽救猶太教，捉拿耶穌的門徒。他運用權柄將人關到監裡，不但在猶太作，還到大馬色去捉拿信耶穌的人。但他是被主預定的器皿。主用大光照著他，使他的律法之光變得黯淡無光，知道自己遇見真光了；他的肉眼瞎了，人也仆倒在地。保羅經此役後大徹大悟，有了厲害的轉機，起來受浸，就在所住的地方傳講耶穌是主，把死的規條變成活的生命的律法。以前摩西傳的是舊約，和以色列人立的也是舊約，主耶穌所立的是新約，是用主耶穌自己的血所立的，這是一個了不起的劃分。所以保羅常說，主把新約的職事託付給他，那是榮耀無比的。當初摩西接受舊約的時候，有榮光，但是那榮光顯在摩西的臉上，過一段日子就消失了。但保羅說，現在我們接受的託付，是永遠的榮耀，為這榮耀值得擺上一生。

若不同得 就不完全

「你們的妻子、孩子、牲畜，都可以留在約但河東摩西所給你們的地；但你們中間一切大能的勇士，都要帶著兵器，在你們的弟兄前面過去，幫助他們；等到耶和華使你們的弟兄，像你們一樣得享平安，並且得著耶和華你們神所賜他們為業之地；那時才可以回你們所得之地，承受為業。」（書一14-15）

約書亞領以色列人進入迦南地要經過戰爭。在過約但河前，流便、迦得及瑪拿西半支派已得約但河東之地，約書亞吩咐他們，先幫助其他支派弟兄過河得地後，才可回自己的地承受為業。

這給我們看見「若不同得，就不完全」的原則。今天教會中亦有些人先得恩典、福份，他們要顧念「尚未得著」的弟兄：少定罪、多代禱；富足的應擔代弱軟的、缺乏的。無論在那裡，我們的豐富亦需與弟兄姊妹一同分享。

肢體的關係

「你們就是基督的身子，並且各自作肢體。」（林前十二27）

信徒受浸成為一個身體，互相作肢體。而肢體間彼此有聯繫，各有不同的功用。其功用是神隨己意安排的，我們有這個認識，便不會認為自己無用處而自卑，也不致自高自大。而且軟弱的肢體，更是不可缺少。肢體又要彼此相顧，要建立這樣的關係，不能靠人的作法，乃是靠神的愛。

建造神的居所

「你們也靠他同被建造成為神藉著聖靈居住的所在。」（弗二22）

神在人身上工作的目的，為要得著一個居所。神要在那些隨世俗、順從但、縱情慾的死人中得著材料，來建造他的

居所。藉著主的救贖，這些人要活過來，被作成材料，好適合建造。

遠離、有冤仇和隔斷的牆。這些問題都

擋阻了建造。主在十字架上不單救贖了我

們，除去了冤仇，拆去牆垣，藉著十字架

創造成一個新人、一個身體、神家裡的親

人、一個國度。

今天在實行建造的過程中，我們以耶

穌基督為根基，根據神的話，作耶穌基

督復活的見證，以基督為房角石，受基

督的限制，以主為生活事奉的準則。

這是神對我們基督徒的命定，我們若

肯如此經歷他，實行建造的生活，神的

帳幕就要顯在人間，他也心滿意足。

神永遠的旨意

「又使眾人都明白，這歷代以來隱藏在創造萬物之神裡的奧祕，是如何安排的；為要藉著教會：這是照神從萬世以前在我們主基督耶穌裡所定的旨意。」（弗三9-11）

神創造了人，要人管理地，得回地；但人造巴別塔，導致混亂分裂。

神就呼召亞伯拉罕作信心之父，應許他的後裔成為大國。神又呼召摩西，帶以色列人出埃及，造會幕，神就住在會幕中。

神又得著大衛，建立以色列國，但因所羅門娶外邦女子為妃嬪、拜偶像，國分裂為二，至終為外邦人所擄。

今天神要得著他的教會，神要得著人，就首先要拯救人，又將聖靈降下，產生教會，藉著教會彰顯他的智慧。神要得著教會作為他的居所。

神的旨意是永遠的，他所存留給我們的獎賞也是永遠的。我們只有一生，保羅走完路程時說，那美好的仗我已打過了，當跑的路我已跑盡了，但願我們有

保羅的心志。

盼望我們都願意承擔主的託付，起來建造，使主得到安息之所。

五月份長執事奉交通點滴

5月26日晚上七時半，全教會長執事奉交通，其中一項題到各專項事務服事

應如何提高水準，大家都認為服事者態度非常重要。

教會中每項服事都是重要的，不要輕忽任何一項的服事，為了要進一步瞭解各專項服事兄姊的屬靈光景及服事情

形，長老們每個月都會邀請至少一專項服事的兄姊有交通。藉此彼此勉勵、題

醒、互相激發愛心；對事奉能有正確的認識，及認真的態度，盡量減少出錯機會，拔高服事水準。

在事務服事中有開奉獻箱、司琴、音響及招待等項的服事，不但與聚會有關，有些且與人有接觸，影響甚大。比喻負責任招待的，無論是衣著舉止談吐，甚至一個眼神都會影響人。盼望我們都存敬畏的心，能在最小的事上不疏忽、

音響及招待等項的服事，不但與聚會有關，有些且與人有接觸，影響甚大。比喻負責任招待的，無論是衣著舉止談吐，甚至一個眼神都會影響人。盼望我們都存敬畏的心，能在最小的事上不疏忽、

教會暑期行事備忘

項目	日期及時間	地點
大專福音聚會	7/6(週六) 下午3:00	尖沙嘴2樓
事奉聚會 (兒童及少年服事)	9/6(週一) 9:00-4:00	尖沙嘴
聖經真理進修課程 (第一期)	10/6-27/6 逢一、二、四、五 上午8:30-12:30	尖沙嘴2樓
青年特會(宿營)	29/6-2/7 主日至週三	展能運動村
青少年佈道會(一)	5/7(週六) 下午3:00	尖沙嘴大廳
青少年佈道會(二)	12/7(週六) 下午3:00	屯門文娛廳
少年特會(宿營)	16/7-19/7 週三至六	長洲明暉營
兒童福音營(宿營)	20/7-23/7 主日至週三	長洲愛暉營
集合受浸聚會	26/7(週六) 下午3:00	尖沙嘴
訪問眾教會	9/8-18/8 週六至週一	新加坡 馬來西亞
聖經真理進修課程 (第二期)	11/8-22/8 逢週一至五 上午8:30-12:30	尖沙嘴2樓
青少年競技日	18/8(週一)	展能運動村

會考預科特會速記

五十位應屆會考預科生參加了是次特會，會中交通到神的心意乃是要建造他的教會。青年人因看見這異象願意獻上自己，過分別為聖的生活，追求認識神的話，在生活中持定元首，實行肢體彼此相顧。為配合特會信息，六月份開始在尖沙嘴和屯門為他們預備了真理追求聚會，盼望他們能參加，請聖徒繼續為此禱告。

通：

奉獻箱服事 6月1日(主日)下午2:00

司琴及音響服事 7月6日(主日)下午2:00

盼望有參與以上服事的兄姊屆時都能撥冗出席一同交通。

不馬虎，學習在最小的事上忠心。俾使我們所有的服事都能討主的喜悅。